
ZAKAJ ZAPRTE CESTE?

Mnogokrat smo priče dolgutrajnim zaporam cest. Toda ku bi bili
samo priče! Ponavadi smo tudi njihove žrtve. Zaradi zapor delamo
dolge obraze, se iia že tako prepolnih cestali še bolj drenjamo,
preklinjamo drag drugega, vsi skupaj pa preklinjamo tiste, ki so
zapore zakrivili. Slaba stran teh zapor je tudi, da so dolgotrajne in z
deli na zaprtih cestah nihče nič ne hiti.

Lani je bila dolgo zaprta Za-
loška cesta in smo se zanian ve-
selili, ko je bila po vgraditvi ka-
nala A-0 ponovno odprta, ker
smo menili, da je sedaj dokonč-
no urejena. Brez nejevolje smo
prenašali tudi njeno letošnjo re-
konstrukcijo. Toda komaj smo
se oddahnili, že spet je zaprta
za skoraj dva meseca. Nehote se
pri tem vprašamo, ali se niso
dala vsa ta dela združiti in bi
bilo lahko vse opravljeno lani?

Še slabše je na primer z Litij-
sko cesto, ki je na odseku So-
stro-Dobrunje zaprta že dobro
leto dni zaradi slabega mostu
čez Dobrunjščico. Mesece in
mesece se zato sploh nihče ni
zmenil. Zapreti da, to je mo-
goče takoj, toda kdo je odgo-
voren za to, da bo spet odprta?
Tega ne ve nihče. Skoraj celo
Ieto je trajalo, da so bili dose-
ženi dogovori o gradnji mostu
in ko smo se že vsi oddahnili -
je ostalo pri starem. Most in vse
kar spada zraven, bi bilo lahko

zgrajeno v dveh mesecih, toda
gradijo že pol leta in bo najbrž
spet preteklo leto, preden bo
prevozen.

Ob vsem tem pa nekateri ne
morejo razumeti negodovanja
Ijudi in menijo, da so to kapri-
ce! Nihče tudi ne računa. ko-
liko stroškov nastane z obvozi
in lahko smo prepričani, da bi
bUe zaprte ceste le malo časa,
če bi tisti, ki zaporo povzroče,
nosili tudi stroške. In tako bo
tudi treba. Če moramo konec
koncev plačevati prjstojbine za
ceste, naj nam te tudi služijo ali
pa jih ne plačujmo.

Mnogokrat smo takega stanja
- ali bolje odnosov raznih javnili

služb do potrošnikov krivi tudi
sami. Preklinjati v avtobusi /na-
mo, ne znamo pa se organizi-
rano dogovoriti in poiskati kriv-
ce ter jim pogledati v oči.

Če bi to znali. bi bilo zapor
mnogo nianj. oziroma bile bi
kratkotrajnejše.


